



# 40 DANA ZA ŽIVOT

## **pripremna molitva, 1. ožujka 2022.**

### **Nakana:**

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj kampanji 40 dana za život.

### **Sveto pismo:**

„Ako se ponizi moj narod na koji je prizvano ime moje i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju.” (2 Ljet 7, 14)

### **Razmatranje:**

Kao od lica zmijinog bježi od grijeha. (...) Ima crkava koje hoće da budu Kristove, a nijeću vječnu istinu Njegove Crkve o postojanju pakla. (...) Nikada ne vidjeti lica Božjega! To je pregolema kazna prokletnika. Mi to na ovome svijetu, gledajući sve tjelesnim očima, ne možemo spoznati, što znači nikada ne vidjeti lica Božjega, ali kad duša naša stane na prag vječnosti, vidjet ćemo što znači takova milost ili što znači takova kazna. A ta je kazna vječita!

(...) Bog je neizmjeran i u pravednosti i u osveti. Oganj Pravde Božje u paklu bit će vječna kazna za prokletnike. Po tome se jasno može ocijeniti što znači grijeh kad ga Pravda Božja tako teško kazni. Varamo li se mi ili se vara svemogući Bog? (...) Kao od lica zmijinog bježi od grijeha. Što koristi onima koji, pozivajući se na moderni napredak, ne vjeruju u pakao i izbacuju ga? A on ipak ostaje! Tko vam je veći prijatelj, ili oni koji se rugaju istinama vjere naše, ili svećenik koji dolazi k vama s istinom i propovijeda je?

Tko vam je bolji prijatelj? Ili onaj katolički svećenik koji vam istinu govori o onome što vas čeka od grijeha, ili oni koji vas na nj nukaju, koji se rugaju vječnim istinama vjere? Da li vam je veći prijatelj katolička štampa, koja vam dnevno govori u duhu vjere naše, ili ona bezvjerska štampa koja se svemu tome ruga.

Sami ne osjećate kako vam bezbožna štampa uštrcava otrov u tijelo vaše! A vi je dnevno pomažete i sebi škodite. Ne mislite na katoličku dnevnu štampu, koja vam svakom zgodom propovijeda istinu. Tko vam je bolji prijatelj? Mi ili oni koji vas truju otrovnom štampom! Ne ustrajte dalje na tom putu! (...)

Samo tanak sloj milosrđa Božjega držao nas je možda mnogo puta nad ponorom pakla! Pazite kuda idete, da se taj tanki sloj ne raspukne! Oj grijehu, nigdje te ne bilo, zatro ti se svaki trag u dušama i u narodu našem! Grijeh čini narode nesretnima! Pakao nije tu da se vjernici straše i padnu u nj, nego da se bodre u dobru, izbjegnu ga i dođu u kraljevstvo nebesko.

bl. Alojzije Stepinac, korizmena propovijed u zagrebačkoj katedrali, 16. travnja 1935.

### **Molitva:**

Oče naš koji jesi na nebesima, sveti se ime Tvoje, dođi kraljevstvo Tvoje, budi volja Tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla, amen.